OKTOBAR 2005 - RESENJA

Zadatak 3.2 (smatra se da hash indeksi po primarnim kljucevima postoje)

1) Pregled "NazivKomitenta-NazivArtikla-KupljenaKolicina"

Spajanje za ovaj upit je  STAVKA_RACUNA-(IDPon,RedBr)->STAVKA_PONUDE..

-(IDPon)->PONUDA-(IDKom)->KOMITENT-(IDArt)->ARTIKAL, pri cemu se vrsi 

grupisanje po NazivKomitenta,NazivArtikla i sumiranje Kolicina.

Radi sortiranosti izlaza sistem formira privremenu tabelu T sa indeksom

T : sort(NazivKomitenta,NazivArtikla).

Radi ubrzanja spajanja neophodni su indeksi:

STAVKA_RACUNA : sort(IDPon,RedBrPon).

2) Pregled "NazivKomitenta-UkupanIznosRacuna"

Spajanje za ovaj upit je STAVKA_RACUNA-(IDPon)->PONUDA-(IDKom)-KOMITENT, pri cemu se vrsi grupisanje po NazivKomitenta i sumiranje Kolicina*Cena.

Radi sortiranosti izlaza sistem formira privremenu tabelu T sa indeksom

T : sort(NazivKomitenta).

Radi ubrzanja spajanja neophodni su indeksi:

STAVKA_RACUNA : sort(IDPon).

3) Pregled "NazivArtikla-OstvarenaProsecnaCena"

Spajanje za ovaj upit je STAVKA_RACUNA-(IDPon)->PONUDA-(IDArt)-ARTIKAL,

pri cemu se vrsi grupisanje po NazivArtikla i sumiranje Kolicina i

Kolicina*Cena.

Radi sortiranosti izlaza sistem formira privremenu tabelu T sa indeksom

T : sort(NazivArtikla).

Radi ubrzanja spajanja neophodni su indeksi:

STAVKA_RACUNA : sort(IDPon).

